



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 01/2024 DEAD/PREN/RIFB/IFBRASILIA .**

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria de Pessoal nº 486 RIFB/IFB de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União nº 145 de 01.09.2023, Seção 2, Página 34, no uso de suas atribuições, com fundamento nas Resoluções CS/IFB nº 20/2020, nº 32/2020 e nº 11/2021, Portaria Normava nº 09/ 2020 RIFB/ IFB Refica o Edital de Mediador Virtual Edital 1/2024 - DEAD/PREN/RIFB/IFBRASILIA .

**I. ONDE SE LÊ:**

**6 DAS VAGAS E DAS BOLSAS**

**Quadro 1 - Das vagas**

Campus	Curso	Coordenador(a) do curso	Vagas	
			2024/1	2024/2
Brasília	Curso Técnico em Desenvolvimento de Sistemas - Presencial ( item 4.2.1)	Marco Rogério Calheira Lima	3	3
Brasília	Curso Técnico em Eventos - EaD	Luiz Daniel Muniz Junqueira	3	3
Ceilândia	Curso Técnico em Segurança do Trabalho - EaD	Conceição de Maria Cardoso Costa	3	3
Planaltina	Curso Técnico em Agropecuária - EaD	Alessandra Ferreira da Silva	3	3
Total geral			12	12

**12. DO CRONOGRAMA**

**Quadro 3 -- Cronograma**

ETAPAS DA ENTRADA 2024/2	DATAS
Período de inscrições online	25/07/2024 a 30/07/2024
Período de avaliação pelos colegiados e envio dos nomes selecionados para a PREN	31/07/2024
Resultado Preliminar	01/08/2024
Recurso	02/08/2024
Resultado Final	05/08/2024
Assinatura do Termo de Compromisso (Anexo II) e entrega do formulário de Identificação do Estudante (Anexo III)	06 e 07/08/2024
Início das atividades	08/08/2024
Término das atividades e preenchimento do formulário de avaliação	06/11/2024

**14. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

14.4 Os casos omissos serão dirimidos pela Pró-Reitoria de Ensino e em parceria com o Diretor de Ensino, Pesquisa e Extensão do Campus envolvido.

## II. LEIA-SE:

### 6 DAS VAGAS E DAS BOLSAS

Quadro 1 - Das vagas

Campus	Curso	Coordenador(a) do curso	Vagas	
			2024/1	2024/2
Brasília	Curso Técnico em Desenvolvimento de Sistemas - Presencial ( item 4.2.1)	Caio Moura Daoud	3	3
Brasília	Curso Técnico em Eventos - EaD	Luiz Daniel Muniz Junqueira	3	3
Ceilândia	Curso Técnico em Segurança do Trabalho - EaD	Conceição de Maria Cardoso Costa	3	3
Planaltina	Curso Técnico em Agropecuária - EaD	Alessandra Ferreira da Silva	3	3
Total geral			12	12

### 12. DO CRONOGRAMA

Quadro 3 -- Cronograma

ETAPAS DA ENTRADA 2024/2	DATAS
Período de inscrições online	09 a 16/09/2024
Período de avaliação pelos colegiados e envio dos nomes selecionados para a PREN	18/09/2024
Resultado Preliminar	19/09/2024
Recurso	20/09/2024
Resultado Final	24/09/2024
Assinatura do Termo de Compromisso (Anexo II) e entrega do formulário de Identificação do Estudante (Anexo III)	25 a 27/09/2024
Início das atividades	01/10/2024
Término das atividades e preenchimento do formulário de avaliação	20/12/2024

### 14. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

14.4 Os mediadores virtuais selecionados para o 1º semestre letivo de 2024 poderão continuar no 2º semestre, mediante avaliação do (a) coordenador (a) de curso.

14.5 Os casos omissos serão dirimidos pela Pró-Reitoria de Ensino e em parceria com o Diretor de Ensino, Pesquisa e Extensão do Campus envolvido.

(documento assinado eletronicamente)

**Rosa Amélia Pereira da Silva**

**Pró-Reitora de Ensino**

Documento assinado eletronicamente por:

- **Rosa Amelia Pereira da Silva, PRO-REITOR(A) - CD2 - PREN**, em 02/09/2024 14:48:41.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/09/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 560007

Código de Autenticação: a2b5672b47



Reitoria  
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02, Lote n°  
03, Edifício Siderbrás., None, Asa Sul,  
BRASÍLIA / DF, CEP 70.070-906  
(61) 2103-2154